SOLUTII §1 BAREME ORIENTATIVE

Noti: Fiecare subiect se puncteazi de la 0 la 7 puncte. Se acordd numa|i punctaje ‘
intregi. Orice altd rezolvare se asimileazi conform baremului.

e

Enung subiect 1, autor.(***) : -
Se considerd M, A si B trei puncte coliniare in aceasti ordine si punctele C si D
apartinind semidreptei [MA astfel incit MC =3-MA si MD =3-MB.

- o L . BD
Stiind ¢ BC = MA, sa se calculeze valoarea raportului 7

Detalii rezolvare Baroim
asociat
Notdm MA = x = MC = 3x 5i BC = x Ip.
LG) Ordinea punctelor: M, A, B, C, D. = AC=MC - MA, AC = 2x Ip.
AB=AC-BC= AB=2x—-x=x,MB=MA + AB = 2x, MD = 6x, CD =3x, BD | Ip.
=4x
‘30_4::_ A l1p.
AB «x
/(H) Ordinea punctelor: M, A, C, B, D. = MB = MC + BC = 3x + x=4x ; MD = Ip.
12x
[ BD =MD — MB=12x — 4x = 8x, AB =MB — MA = 3x 1p.
B;_ax_s Ip.
Rxa3

Enunt subiect 2, autor.Cecilia Deaconescu si Radu Deaconescu, Pitesti. G.M. Nr.6-7-8/2017.

Se considerd numerele rationale pozitive x = -— i 574411
m n zitive x = - siv = '
€ cons H p 271+q 5 y 11'19+5

Aritati ca: a) y > 351
b) y-x>13(1).

Detalii rezolvare Barem
asociat

a)y >R LI, 575 1 5551150 4 55 Ip.

57° > 11%%» (53)25 > (11225 12525 > 12175 1p.

b) Vom arita ci x <§<::r3:j—:g §-<::> Ip.

320 + 72<2%0 + 726 350280 2431942560, devarat, Lp.

y>— x<—8-=>y x>?1£:> ]‘p'

y—Xx >394T4(3 = E lp.
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A - [91=713; 7,13 = nr.prime. (n,91)=nr.prim | 91 = (n.91) €{7,13} Ip.

(@ (n.91)=7 = n este multiplu de 7 si nu este multiplu de 91. Ip.

Avem 128 de multipli ai lui 7 de trei cifre. 1p.
| Avem 9 multipli ai [ui 91 de trei cifre si deci 128 —9 = 119 nr. de trei cifre cu Ip.

(n,91)=7.

(I) (n,91)=13 = n este multiplu de 13 si nu este multiplu de 91. 1p.

[Avem 69 de multipli de 13 de trei cifre si deci 69 - 9 = 60 nr. de trei cifre cu (n,91) | 1p.
=13,

n total avem 119 + 60 = 179 numere. Lp.

Enunt subiect 4, autor.Traian Preda, Bucuresti.
 Determinati cel mai mic numair natural de patru cifre distincte care are proprietatea ci
suma dintre el si rasturnatul sdu este un numar natural divizibil cu 230.

Detalii rezolvare Barem
asociat
n=1001(a+d) + 110(b+c) Ip.
230/ n= 10| n =10|1001(a+d)=> 10| (a+d) = a+d = 10 1p.
230/ 10010+110(b+c) = 23| 1001+11(b+c) = 1p.
23| 11(91+b+c) ; (23,11)=1 = 23| (91+b+c) = lp.
23] (914btc); 2392 = 23| (b+c-1) = 1p.
bre=1= (b,c}={0,1} 1p.
Cifrele sunt distincte = a este diferit de 1= cel mai mic n=2018. Ip
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